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17.Bir tabaktaki meyvelerden 11 tanesini
yedigimde geriye 9 meyve kalmistir. Buna
gore ilk basta bu tabakta toplam kag meyve

A) rair? B) 18
c) 19 D) 20

18.40 sayisi asagidakilerden hangisinden
ktigtiktiir?

A) 20

C) 30

B) 50
D) 10

19. Ali hikaye kitabinin birinci giin 4, ikinci giin 6
sayfasini okumustur. Geriye 11 sayfa kaldigina
gore hikaye kitabi toplam kag sayfadir?

A) 15
c) 21

B) 17
D) 23

20. Asagida verilen toplama islemlerinden
hangisinin sonucu 18 olur?
A) 9+8=?
C) 12+6=?

B) 13+2=?
D) 17+2=?

21.Bir kiimeste 3 tavuk, 5 civciv, 7 horoz vardir.
Buna gore kiimeste toplam kag hayvan vardir?

A) 13
C) 12

B) 15
D) 16

22. Asagida verilen sekillerden hangisi en uzundur?

A) —————
B) C
C)
D)

23.Yeniz bir tepside 19 bardak getirmektedir.
Tepsiyi dusurir ve bardaklardan 8 tanesi kirili.
Yeliz'in kag tane saglam bardagi kalmigtir?

A) 10 B) 11
C)8 D) 9
24. l-) 11-3=7

II) 4+8=12

II-) 14-3=11

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?

A) Yanliz | B) llvelll
C)lvell D) Yanhzlll



